

四部门:严惩危害食品安全犯罪

罪当死刑要坚决判死刑,相关职务犯罪不得适用缓刑

据新华社电 最高人民法院、最高人民检察院、公安部、司法部15日正式对外公布了《关于依法严惩危害食品安全犯罪活动的通知》。《通知》要求依法严惩危害食品安全犯罪活动,切实保障广大人民群众生命健康安全,维护社会主义市场经济秩序,促进社会和谐稳定。

罪当死刑要坚决判死刑

《通知》指出,危害食品安全犯罪活动严重危害人民群众生命健康安全,严重破坏社会主义市场经济秩序,人民群众对此深恶痛绝。全国各级公安机关、检察机关、人民法院、司法行政机关要充分认识到危害

食品安全犯罪活动的严重危害性,打击的重要性、紧迫性,以及任务的长期性、艰巨性,始终把打击危害食品安全犯罪活动摆在突出位置,始终保持对危害食品安全犯罪活动的高压态势。

《通知》要求,全国各级公安机关、检察机关、人民法院、司法行政机关要在分工负责、依法高效履行职责的同时,进一步加强沟通协调,密切配合,切实形成打击危害食品安全犯罪活动的合力。对危害食品安全犯罪分子的定罪量刑,不仅要考虑犯罪数额、人身伤亡情况,还要充分考虑犯罪分子的主观恶性、犯罪手段、犯罪行为对市场秩序的破坏程度、恶劣影响等。对于危害食品

安全犯罪的累犯、惯犯、共同犯罪中的主犯、对人体健康造成严重危害以及销售金额巨大的犯罪分子,要坚决依法严惩,罪当判处死刑的,要坚决依法判处死刑;要加大财产刑的适用,彻底剥夺犯罪分子非法获利和再次犯罪的资本;要从严控制对危害食品安全犯罪分子适用缓刑和免于刑事处罚。

职务犯罪不得适用缓刑

《通知》强调,依法遏制和从严打击危害食品安全犯罪活动,必须依法严惩相关的职务犯罪行为。对于包庇、纵容危害食品安全违法犯罪活动的腐败分子,以及在食品安全监管和查处危害食品安全违法犯罪活动中收

受贿赂、玩忽职守、滥用职权、徇私枉法、不履行法定职责的国家工作人员,要排除一切阻力和干扰,加大查处力度,依法从重处罚。对与危害食品安全相关的职务犯罪分子一般不得适用缓刑或者判处免于刑事处罚。

《通知》还要求,大力宣传国家保障食品安全的政策和法律法规,提高广大人民群众运用法律保障和维护自身合法权益的意识和能力,形成社会各界共同抵制、打击危害食品安全违法犯罪活动的强大舆论声势。对在查处案件过程中发现的食品安全监管方面存在的漏洞和隐患,要及时提出司法建议,提醒和督促有关部门和单位健全制度,加强管理,防患于未然。

PS合成淫秽照片 敲诈44位女教师

据新华社电 苏州市沧浪区人民法院15日通报,一男子因合成淫秽照片,敲诈勒索44位女教师,一审被法院判处有期徒刑4年6个月。

今年3月16日至18日,苏州先后有15名女教师报警,称收到了内有和陌生男子性交图片的信件,每位女教师均被要求在5天之内汇款3000元到指定银行账户,否则裸照将被贴到校门口。经侦查,警方发现,今年3月,南京、上海、苏州均有女教师收到类似敲诈信件,信件内容和敲诈照片基本相同。警方很快抓获暂住于浙江义乌的犯罪嫌疑人何某。

何某供认,他将从网络下载的女教师头像照片与淫秽照片通过电脑进行修改拼接,分别向南京、苏州、上海等地邮寄了44封敲诈信件,要求44名女教师分别汇款2000元或3000元至指定银行账户上,共计勒索人民币103万元。至案发,44名被害人均未向被告入汇款。

人体器官买卖案 7中介人员获刑

星报综合消息 昨天,北京海淀区法院对三起人体器官买卖案进行宣判,组织肝肾买卖的7名中介人员均被判刑。

法院认为,7人违反国家规定,从事严重扰乱市场秩序的买卖人体器官行为,均已构成非法经营罪。据了解,2009年3月以来,蔡少华多次介绍供体与患者进行肾脏移植手术,并收取费用共计人民币584万元。昨天上午,蔡少华因犯非法经营罪等罪被判有期徒刑7年8个月,其余6人则被判处4年至2年有期徒刑。

护士车祸昏迷,先后来了三辆殡仪车

伤者感到很寒心,认为“简直比出车祸还打击人”



9月14日早上6点40分,重庆周小姐在马路边,被一辆摩托车撞昏迷,摩托车逃逸后,路人帮忙报警并打120。奇怪的是,救护车都还没到,却开来一辆殡仪车,迷迷糊糊中,她听见路人同殡仪馆工作人员的争执。几经周折,她终于被送到医院,但又追来两辆殡仪车问“死没有”,周小姐感到很寒心,她说:“这简直比出车祸还打击人”。

星报综合



被撞伤的周小姐躺在病床上

救护车未到,殡仪车先赶到了

周小姐27岁,是重庆渝北区中医院的一名护士,住在渝北一碗水金香林小区,车祸就发生在她家的马路对面。为了赶上7点钟打考勤,她从小区门口的斑马线过马路,准备到街对面打出租车,还差1米就要走到人行道上,背后突然过来一辆摩托车,把她撞

倒在地。摩托车司机随后开车逃走,还没看清楚司机的样子,周小姐就昏了过去。

不一会儿,交巡警赶过来,警察拉起警戒线,同时找到周小姐的手机,通知她的家人。就在大家焦急地等待救护车到来时,一辆黑色的殡仪车开过来,停在警戒线边,

车上下来两个人,准备将周小姐拉走。

“不能拉,人都还有口气,怎么能这样?我们在等救护车!”迷迷糊糊中,周小姐听见了有人在争执,但由于太疼痛,她睁不开眼睛。在大家七嘴八舌的责骂下,殡仪车悻悻离开。

刚送到医院,又来两辆殡仪车

后来一辆救护车来了,护士用担架把周小姐抬到车上,经医生简单诊断,决定送急救中心抢救。最后在急救中心拍完片,医生确定无生命危险后,家属和同事决定,把她接回上班的医院治疗。

令人意想不到的,周小姐刚被送回渝北区中医院,在门诊大楼外,又开来两辆殡仪车,车上下来几个人,跑到急诊室打听

周小姐“死没有”,周小姐的同事们都很气愤,反复解释后,殡仪车才终于开走。

昨天,记者见到周小姐,她正打着点滴。她对此事感到很寒心,她说:“这简直比出车祸还打击人。”

那么,殡仪车到底是从哪得到的消息呢?该市一大型殡仪馆一位不愿透露姓名的业内人士说,信息来源包括医院救护车

司机、医院担架工等。他告诉记者,一般这些人都会与殡仪馆保持长期的合作关系,他们充当线人,一旦出现伤亡事故,他们得到信息后会立即报给殡仪馆,如果确认人死了,将死者拉走后,殡仪馆会支付给线人报酬,“做成一个业务的提成大概在15%到30%”。但羊毛出在羊身上,最终埋单的还是死者家属。

浙江首例醉驾案尘埃落定—— 人大代表醉驾撞死4人判无期

星报综合消息 昨天,受浙江省高级人民法院委托,台州市中院向浙江首例醉驾案被告人杨曙忠送达“驳回上诉,维持原判”的终审刑事裁定书。

今年6月8日,家住浙江省三门县的杨曙忠因醉酒驾驶宝马车,在繁华街道上冲撞,造成4人死亡、4人轻伤、4人轻微伤及16万余元财产损失的严重后果,构成以危险方法危害公共安全罪,被台州市中院一审判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。

这起浙江首例因醉酒驾车,被检察机关以危险方法危害公共安全罪提起公诉的案件,由于被告人杨曙忠身兼企业老板和人大代表的特殊身份,且4月5日案发时正值全国严查酒驾和清明节的特殊时期,故案发后引起各界高度关注。一审宣判后,杨曙忠向浙江高院提起上诉,认为一审量刑过重,要求从轻处罚。浙江高院经审理,认为杨曙忠要求从轻改判的理由不能成立,遂作出上述终审裁定。

300年家传秘方“专治”颈腰椎病

迎中秋节 照顾低薪人群特推出 买20送15,10送5,8送2 莫失良机
 患病本已痛苦,找不到良药更是苦无尽头。侯廷翰主任医师现年86岁,国际骨病协会会员,享受国务院特殊津贴。16岁开始行医,22岁进入高等学府深造,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,专门针对颈、腰椎间盘突出、骨质增生、椎管狭窄等病引起不能翻身、下床、行走想做手术者,不管病情有多严重,病史有多长,只需用它研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进去的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,数日就能下床行走,一月左右就能开车、爬山、打球、跑步,象正常人一样生活,根本无需吃药打针手术。
 医道存优劣,实践出真知,李先生2008年患腰4-5椎间盘突出,颈椎增生,椎体滑脱,头拿手
 有人问侯教授,说你研制的这种膏药效果为什么这么神奇?他说:“为研制‘仙草活骨膏’,耗去了我毕生的心血,配方暂时保密,等过5年,我把秘方献给国家造福人类”。有许多患者原来打算做手术,结果用“仙草活骨膏”治疗3-4个疗程后,CT复查,病灶奇迹般消失了。良心产品,绝不虚假宣传,赠品试用,无效退货退款。
 咨询电话:0551-3187325
 指定销售地址:合肥三孝口养生大药房 步行街北巷口百家信大药房